
 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, 

às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 

Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: 

Aldo Gil, Doutor Hélio, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor 

Thales Coelho, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Franzé Silva, Hélio 

Isaías, Henrique Pires, Marden Menezes, Severo Eulálio e Wilson 

Brandão; ausentes os senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, 

Doutor Gil Carlos, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Fábio Novo, 

Georgiano Neto, Hélio Rodrigues, Rubens Vieira, Tiago Vasconcelos 

e Warton Lacerda; justificadas as ausências dos senhores 

deputados: Ana Paula, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, 

Oliveira Neto, Gustavo Neiva, João Mádison e Ziza Carvalho; e 

licenciada a senhora deputada Bárbara do Firmino; realizou-se a 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ, 
presidida sucessivamente pelos senhores deputados Severo Eulálio 

e Doutor Thales Coelho; e secretariada pelos senhores deputados 

Wilson Brandão e Thales Coelho. PEQUENO EXPEDIENTE. 

Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 

retificação, além das seguintes matérias: 1 (UM) PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO de nº 1/26, de autoria do senhor deputado 

João Mádison, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Piauiense ao senhor Jesus José Nogueira Júnior”; 9 (NOVE) 

OFÍCIOS: quatro, da empresa Águas de Teresina, em resposta aos 

requerimentos dos senhores deputados Gustavo Neiva, Doutor 

Marcus Vinícius Kalume, Henrique Pires e Franzé Silva; dois, da 

Secretaria de Administração do Estado, em resposta a requerimentos 

de autoria dos senhores deputados Warton Lacerda e Francisco 

Limma, os quais solicitam a adoção de providências para a 

realização da construção de uma quadra poliesportiva no CETI 

Adamir Leal; um, da Secretaria de Educação do Estado, em resposta 

a requerimento do senhor deputado Francisco Limma; um, da 



Fundação Rádio e Televisão Deputado Humberto Reis da Silveira, 

encaminhando prestação de contas referente ao ano de 2025; e um, 

da Superintendência Municipal de Transportes e Trânsito, em 

resposta a requerimento de autoria do senhor deputado Fábio Novo, 

o qual solicita ônibus para o Centro de Teresina nos fins de semana 

para que a população possa participar de eventos do projeto de 

revitalização do centro da capital; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS: 

um, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, o qual solicita 

realização de sessão solene em alusão ao Dia Internacional da 

Síndrome de Down; e um, de autoria dos senhores deputados 

Franzé Silva e Tiago Vasconcelos, o qual solicita realização de 

sessão solene em alusão ao Dia Mundial de Conscientização sobre 

Autismo. ORDEM DO DIA. Não houve matérias. PEQUENOS 

AVISOS. O senhor deputado Doutor Hélio elogiou o governador 

Rafael Fonteles pelos avanços obtidos pelo estado do Piauí nos 

setores da saúde, infraestrutura, segurança pública, tecnologia e 

educação e convidou os parlamentares para a solenidade de entrega 

de título de cidadania piauiense ao empresário Mário Roque do Vale 

Vieira Carvalho, bem como a população para o pré-carnaval do 

município de Parnaíba. O senhor deputado Franzé Silva convidou 

a população de Oeiras e cidades circunvizinhas para participar da 

audiência de instalação do Quilombo Urbano do Rosário e 

parabenizou a secretária de Esportes do Estado do Piauí, Josiene 

Campelo, pelo aniversário e pelo anúncio de gravidez, juntamente 

com o deputado Evaldo Gomes. Em ato contínuo, o senhor 

presidente, deputado Severo Eulálio, parabenizou o deputado Evaldo 

Gomes pelo anúncio da paternidade. O senhor deputado Francisco 

Limma repercutiu ação do Ministério do Desenvolvimento e 

Assistência Social, Família e Combate à Fome, que incluiu dez 

municípios do Piauí entre os prioritários do Protocolo Brasil Sem 

Fome para recebimento de apoio técnico e institucional, e convidou 

os parlamentares para a sessão solene em alusão aos setenta e 

cinco anos de fundação do jornal O Dia. O senhor deputado Doutor 

Marcus Vinícius Kalume destacou a entrega de laudos para 

crianças atípicas, por meio do projeto Mente em Foco, na cidade de 

Floriano; informou reunião com representantes da Equatorial Energia 

sobre a execução do Programa Luz para Todos no município de 

Morro Cabeça no Tempo; e convidou a população para o carnaval de 

Floriano. O senhor deputado Henrique Pires registrou agenda de 

caráter religioso, juntamente com lideranças locais, nos festejos da 



cidade de São Braz do Piauí. E o senhor deputado Marden 

Menezes destacou a execução de obras do Governo do Estado em 

vários municípios piauienses e enfatizou o sucesso da abertura do 

carnaval de Floriano e a importância do festival cultural Piripiri Humor 

e Arte. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado 

FRANCISCO LIMMA comemorou o aumento do número de alunos 

da rede pública aprovados no Sistema de Seleção Unificado – SISU, 

atribuindo o resultado aos investimentos e às políticas de 

fortalecimento da educação pública, e citou dados do Ministério da 

Educação que apontam o Estado do Piauí como a unidade federativa 

com o maior percentual de alunos matriculados no ensino em tempo 

integral. Ressaltou, ainda, os avanços nos índices de aprendizagem 

em língua portuguesa e matemática, bem como o crescimento do 

número de estudantes medalhados em olimpíadas do conhecimento 

e inovação, em decorrência da introdução do ensino de inteligência 

artificial. Em aparte, o senhor deputado Evaldo Gomes lembrou que 

o ensino em tempo integral era uma das principais bandeiras 

defendidas por ele no movimento estudantil. E o senhor deputado 

HENRIQUE PIRES destacou a importância do pagamento dos 

precatórios do Fundeb, ressaltando que os recursos representam 

valorização dos profissionais da educação e fortalecimento do ensino 

público, com impacto direto na qualidade da educação nos 

municípios. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 

oportunidade, deputado Thales Coelho, encerrou a sessão, da qual, 

para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de 

Redação de Atas, que, depois de lida, achada conforme, aprovada 

pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 

Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 

Legislativos.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


